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Akce se zúčastnili také policisté z Německa.

V úterý 17. září letošního roku od 10:00 do 14:00 hodin proběhla na dálnici D6 u Transmotelu
společná kontrola, které se zúčastnili dopravní policisté z Krajského ředitelství policie Karlovarského
a Ústeckého kraje, policisté z Odboru cizinecké policie a také policisté z Policejního ředitelství
Chemnitz a Zwickau. Akce byla zaměřena především na kontrolu vozidel při přepravě zboží a osob. V
rámci udržitelnosti projektu, jehož hlavním cílem je zintenzivnění bezpečnostních opatření v daném
prostoru, zejména v oblasti drogové kriminality a dalších projevů kriminality páchané v dopravě, si
policisté společně s kolegy z Německa předávají různé informace v dané problematice.

Policisté se v rámci akce zaměřili také na kontrolu dodržování sociálních předpisů dle zákona č.
111/1994 Sb., o silniční dopravě, kontroly technických stavů motorových vozidel a dodržování
ostatních obecně platných ustanovení zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních
komunikacích, na vážení vozidel dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, kontroly
rozměrů, upevňování nákladu, kontroly nákladových prostorů a nelegální migraci.

Téměř dvě desítky policistů při akci zkontrolovali celkem 44 nákladních a osobních vozidel, přičemž
zjistili 13 přestupků, které vyřešili příkazem na místě. Jeden nákladní automobil byl přetížen, a tak
přestupek s řidičem vyřešili policisté příkazem na místě, tedy pokutou. Zahraniční společnosti, které
nákladní automobil patří, byla uložena kauce, přetíženému vozidlu byla zakázána další jízda.

Krátce před jedenáctou hodinou dopolední policisté z Odboru služby dopravní policie Krajského
ředitelství policie Karlovarského kraje předepsaným způsobem zastavili osobní automobil značky
Volkswagen. Při následné kontrole společně s policisty z Odboru cizinecké policie, konkrétně
specialistou z Oddělení dokladů a specializovaných činností, zjistili, že řidič předložil padělaný
řidičský průkaz. Policisté tak cizince omezili na osobní svobodě a následně mu policisté z Oddělení
dokumentace sdělili podezření ze spáchání přečinu padělání a pozměnění veřejné listiny. V případě
prokázání viny tak jednatřicetiletému muži hrozí trest odnětí svobody až na tři roky.

Na společné akci byly v rámci preventivní akce Roadpol safety day přítomny také policisty z
Oddělení tisku a prevence. Preventistky Karlovarského kraje v rámci týdne mobility ve spolupráci s
Odborem služby pořádkové policie připomínaly řidičům při kontrolní akci významnost této kampaně
a také to, jak se co nejbezpečněji na komunikacích chovat s apelem na NULA úmrtí na silnicích.

Kromě rad si řidiči mohli odnést i menší dárečky jako např. přívěšek na měření dezénu pneumatik,
reflexní vestu, parkovací hodiny či škrabku aj. Alkohol za volant nepatří, a tak jako alternativu
nabízeli řidičům nealkoholické pivo, které dodal Svaz pivovarů a sladoven. Heslo zní: Jezdi bezpečně.
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